
28-летний читинец подозревается в убийстве мужчины

8 августа 2014 года в Чите около одного из домов по улице 5-я Малая был обнаружен труп 39-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ). По сообщению об убийстве на место происшествия выехала следственно-оперативная группа, возглавляемая руководителем следственного отдела по Железнодорожному району Тумуром Доржиевым. Произведен осмотр места происшествия. При осмотре тела погибшего обнаружено резаная рана шеи, ножевое ранение в грудь и живот. Оперативникам полиции было поручено установить лиц, причастных к убийству, очевидцев совершенного преступления. Через несколько часов в результате совместной работы следователей и полицейских по подозрению в совершении преступления задержан 28-летний житель Читы. Уже на первом допросе он признался в убийстве. По словам подозреваемого, он убил малознакомого мужчину за то, что тот его обманул. В ходе совместного застолья потерпевший пообещал угостить подозреваемого марихуаной, а затем объяснил, что пошутил. После этого 28-летний мужчина принялся душить потерпевшего, а затем несколько раз ударил ножом в грудь, живот, шею. Сегодня следователи выступят в суде с ходатайством об аресте подозреваемого. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/780181>